
 

 
 

KONCERT LETA POD POKROVITELJSTVOM KD GROUP - LAIBACH IN WAGNER V IZVEDBI 
SIMFONIČNEGA ORKESTRA  RTV SLOVENIJA  
 
Ljubljana, 19. marec 2009 - VOLKSWAGNER  je naslov novega glasbenega projekta, ki nastaja v 
sodelovanju med skupino Laibach ter Simfoničnim orkestrom RTV Slovenije, in bo slavnostno obeležil 
petnajstletnico delovanja Skupine KD Group. Laibach je k projektu pritegnil še dirigenta Izidorja 
Leitingerja in začela je nastajati avtorska partitura, ki se na zelo specifičen način ukvarja z interpretacijo 
nekaterih Wagnerjevih znamenitejših uvertur, ter jih povezuje v simfonično elektronsko suito.  
 
Celoten projekt je idejno podprla Skupina KD Group in poteka v znamenju praznovanja petnajstega rojstnega 
dne. »Skupina KD Group je preprosto želela povezati najboljše,« je ob tej priložnosti dejal predsednik uprave 
KD Group Matjaž Gantar: »K sodelovanju smo povabili skupino Laibach, ki si je kot aranžerja in dirigenta izbrala 
Izidorja Leitingerja, ter Simfonični orkester RTV Slovenija in tako je nastala partitura Volkswagner. Koncert je 
namenjen tako interni kot eksterni javnosti. Še posebej pa nas veseli, da bomo s tem koncertom preko KD 
Fundacije podprli projekt Mladi in Evropa Zveze prijateljev mladine Slovenije. Od vsake prodane karte jim bomo 
namreč podarili 15 evrov in s tem omogočili izobraževanje nadarjenim srednješolcem iz socialno ogroženih 
družin.«  
 
Sodelovanje med skupino Laibach in Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija bo 18. aprila ob 20.30 uri v 
Gallusovi dvorani Cankarjevega doma postavilo nov mejnik v slovenskem kulturnem prostoru. Ustvarjalci bodo v 
Wagnerju poiskali zametke modernizma, ki so preko Mahlerja, Debussya in Schoenberga, vodili v jedro 
jazzovskih modernistov in soničnih eksperimentalistov ter jih nadgradili z ambientalnim elektronskim spektrom. 
Koncert bo v senzacionalnem duhu razprostrl vsebino modernizma, funkcionalizma, pop arta, industrijske 
produkcije in zgodovine 20. stoletja.  
 
Član skupine Laibach Ivan Novak je dodal, da so skupino že večkrat nagovarjali, da bi se lotila Wagnerja in s 
pomočjo KD Group je končno prišlo do realizacije. Z aranžerjem ter dirigentom Izidorjem Leitingerjem tako 
nastaja suita, ki bo s pomočjo ikon in simbolov časa osvetlila stične točke med 'visoko' in popularno kulturo. 
 
Vodja organizacijske enote glasbeni programi in glasbena produkcija RTV Slovenija Boris Rener pa je ob tem 
dodal, da je Simfoničnemu orkestru RTV Slovenija vedno v izziv in veselje sodelovati s skupinami, ki ustvarjajo 
druge glasbene zvrsti. 
 
Koncert Volkswagner bo 18. aprila ob 20.30 uri v Cankarjevem domu. 
 
Dodatne informacije:Tanja Sedej, tel.: 01 5826 808, e-pošta: tanja.sedej@kd-group.si.  

 


